



新闻热线



15906310630

新浪微博: @今日威海

取款机上捡包 监控全程拍下

失主个人失误,“拾主”不构成诈骗,民警出面帮追回

本报2月10日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宿长友) 荣成市民张女士取钱,钱包遗落在取款机上。9日,民警根据监控找到“捡”钱包的男子马某,追回全部钱物。

8日13时许,荣成市民张女士到宁津街道办一银行网点取钱。操作自动取款机取完钱后,

张女士随手将现金装进挎包里,匆忙离开。晚上回家,张女士才发现钱包不见了,仔细回想,她觉得是落在了自动取款机上,包内有大量现金、购物卡、银行卡和各类证件。

9日,张女士返回银行网点,发现钱包已不在。张女士说明情况,请求银行工作人员调取监控

录像遭拒。张女士到宁津边防派出所报警求助。

民警了解情况,认定这属于张女士的个人失误,不属于诈骗,因此不构成案件,但考虑张女士遗失的钱物较多,民警陪同她来到银行,希望银行协助查询监控,银行方面应允。

监控录像显示:张女士离

开后,一男子发现了自动取款机上的钱包。他先打开钱包查看,掏出一叠现金装进兜里,将钱包放回原处。随后,男子把自己的银行卡插入自动取款机,琢磨片刻,又把银行卡退了出来。此后,男子拿起钱包,离开银行。

返回派出所,民警查监控录

像寻找男子的去向,最终在辖区一单位找到了男子马某。了解民警来意,马某当场承认自己确实捡到了钱包,“正想把钱包给公安部门送过去”。

马某拿回钱包,经清点,钱包内有1600元现金,500元购物卡和大量银行卡、证件。当天中午,张女士领回了钱包。



耳机退货起争执 双方动手都被罚

本报2月10日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张杰) 男子张某买了一副耳机,因质量瑕疵要求退货,老板以耳机已被污染为由不予全款退货,双方因此厮打受伤。9日,两人均被罚款。

8日15时许,有人报警称,前双岛村一手机店内有人打架。

经了解,男子张某暂住前双岛村。前几天,张某花30元买了一副耳机,当时老板阮某承诺有质量问题可换。次日,张某到店以音质不好为由要求退货。阮某发现耳机有点脏,表示可半价退货或加钱换新。张某不乐意,和阮某厮扯起来,双方均受伤。因殴打他人,张某、阮某均被罚款500元。

护送

10日,荣成合德隆食品有限公司近400名工人领到700多万元工资,为工人安全回家,公司包下六七辆大巴车护送。东边防派出所民警全程守护,将车队平安送出荣成。

本报记者 孙丽娟
通讯员 卢旺龙 摄影报道

持假证挂车牌 男子被拘5天

本报2月10日讯(记者 王震 通讯员 辛浩琳) 10日上午,龙山派出所接文登车管所报警,一男子用假证办业务,民警赶往现场调查,男子被拘留5日。

2月10日11时许,文登车管所工作人员报警称有人持假证办业务。龙山派出所民警赶到抓获李某。当日,车管所民警给李某办理车辆登记,李某是外地人,需提供居住证。看到李某的居住证,民警越看越不对劲,网上查询、比对,发现是一张假证。

李某交代,他在威海打工,没时间到居住地所在的龙山所办居住证,他刚买了一辆新车,就上网办了一张假居住证。李某因涉嫌使用伪造证件被拘留五日。

酒驾闯灯套牌 司机被刑拘

本报2月10日讯(记者 王震) 男子张某酒驾闯红灯被民警拦下。张某被发现,还涉嫌挪用车牌。9日,张某被刑拘。

8日下午,文登香山路、天福路交叉路口,民警发现一辆轿车闯红灯,民警示意该车停车受检。司机摇下车窗,民警闻到一股浓重的酒气,他称自己忘带证件。酒精检测显示,他血液中的酒精达289mg/100ml,已构成醉驾。民警查询车牌又发现,司机挪用车牌。

2月9日,这个司机因醉驾,挪用他车牌照被刑拘。

为严格落实易制毒化学品管理,督促易制毒化学品企业合法规范经营,防止易制毒化学品流入非法渠道,确保易制毒化学品使用规范。日前,涛台边防派出所联合高新区刑警队开展辖区易制毒化学品安全大检查。 张广山

5处事故多发地,出行请留意

春节临近,车流量和客流量日益渐增。交警调研后确认了5处交通事故多发地点并公布,提醒市民行经这些地点时安全驾车。

本报记者 孙丽娟

地点	事故多发原因	交警提醒
市区海滨路与大众路交汇处(银座商场路口)	2014年,此路口共发生两起重大事故。事故原因主要是海滨路路幅较宽,车速较快,塔山及周边社区居民到海边晨练及晚饭后散步的老年人较多,特别是在照明不好的情况下,容易发生机动车和行人的交通事故。	驾车行经小区、学校、商场等行人较多的路段时,应注意观察,减速慢行,主动礼让行人;遇到行人通过人行横道时,应停车避让。行人横过道路时,要走人行横道,注意观察过往车辆,保证自身安全。
环山路仙姑顶景区东侧	环山路路幅较窄,交叉口多,车速往往不是很快,但是进入仙姑顶景区东侧路段时,道路平坦,是环山路视线良好的路段之一,这时车辆容易加速通过并且发生违法超车行为,驾驶人超车时因为观察不到位,判断出现错误,遇到突发情况不能及时采取正确措施等引发交通事故,此路段一旦发生交通事故造成的后果比较严重。	行经此路段时请小心谨慎驾驶,切勿强行超车。节日期间,在通过其它弯多坡陡、路窄难行的道路时,请保持安全车速。
青岛路与黄岛路交叉口	此路口为T型无信号灯控制路口。事故原因主要是瞭岛路双向八条机动车道和二条非机动车道,周围坐落多处小区、工厂、商店,人流密集。高峰期时车流量大,转弯车辆较多,个别驾驶人不顾直行车辆强行转弯,导致路口内易造成车辆拥堵,并且易引发交通事故。	驾车经过没有信号灯控制的交叉路口时,应当停车瞭望,文明礼让,转弯的机动车应当让直行的车辆先行;在遇有前方交叉路口交通堵塞时,应当依次在路口以外等候。
201省道伍家疃路段和301省道江家口路段	两处地段均为坡路路面,下坡时车速过快。2014年两处路段发生多起交通事故。	在弯路和坡路行驶时,应当提前减速,自觉按照规定速度行驶;在冰雪路面上行驶特别是山区公路时,应当提前确认路面通行情况,确认安全后,保持安全车距,低速通过。
201省道23km+200m处(初张路与黄岚办事处山马埠村路口处)	2014年此路口发生重大交通事故一起,伤人事故两起。事故原因是初张路车速较快,山马埠村路口出入车辆较多,驾驶人观察不周,盲目驶入初张路引发交通事故。	在行驶到初张路时,因公路两侧村庄较多,交叉路口多,请注意观察标志标线,按照规定的速度行驶,行经交叉路口时要减速避让;驶入初张路时,要注意观察过往,在有交通标志、标线控制的路口,让优先通行的一方先行,在没有交通标志、标线控制的路口,转弯的机动车让直行的车辆先行。